
Notulen ALV 21 maart 2024

Afwezig: Jeroen Meesters
Aanwezig: Arnim Mulder, Beja van Mierlo, Jan van Mierlo, Fons Vleghels, Els, Ben Seleski,
Jaap Wolters

Voorzitter heeft zich afgemeld voor de ALV. Arnim neemt de taak over, zit deze vergadering
voor en heet iedereen om 20:00 uur welkom.

Binnengekomen stukken
● Veel mail correspondentie met de gemeente over afspraken. Laatste mail van Linda

Bogers namens de gemeente bevat toezeggingen welke werkzaamheden wij mogen
doen, welke werkzaamheden de gemeente doet en welke werkzaamheden de
gemeente niet doet.

● Frits Galle geeft aan dat hij als actief lid zich wil blijven inzetten voor de vijver.
● Nico Wester heeft laten weten dat de VvE appartementen geen voorstander is van

vergroening daken.

Notulen ALV
De notulen van de ALV 2023 zijn gepubliceerd op de website. Er zijn geen opmerkingen. De
notulen zijn hiermee vastgesteld.

Vacatures/benoeming bestuursleden
De functies van de penningmeester en de voorzitter zijn vacant. De huidige penningmeester
en voorzitter stellen zich niet opnieuw verkiesbaar. Er hebben zich (nog) geen kandidaten
gemeld voor deze functie. Arnim geeft aan demissionair aan te willen blijven om nog te
zoeken naar nieuwe bestuursleden. De ALV besluit de zoektocht te houden tot uiterlijk 1 juni
2024. Uiterlijk dan zal een nieuwe Buitengewone ALV worden belegd om nieuwe
bestuursleden te benoemen of om de ALV voor te stellen de liquidatie van de vereniging in
gang te zetten.

Toekomst vereniging
Voorgesteld door verschillende leden wordt om een enquête te houden in welke behoefte de
vereniging kan voorzien. De vereniging organiseert nu jaarlijks een aantal vaste activiteiten
zoals de Burendag, BBQ en Oudejaarsborrel. Maar de vereniging is ook een centraal
aanspreekpunt naar de gemeente. Op deze manier zijn al diverse zaken gerealiseerd in
onze wijk. Via een enquête aan de leden worden ideeën gevraagd om de vereniging de
juiste taken te kunnen laten uitvoeren.

Kascontrole, update financien
De kascommissie, Nico Wester en Ben Seleski, hebben de controle uitgevoerd en geen
bijzonderheden geconstateerd. Er wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid.
Ben bedankt Arnim voor de jarenlange inzet als penningmeester.
Een nieuwe kascommissie wordt nog niet samengesteld. Dit hangt af van de toekomst van
de vereniging.

Arnim geeft een update van de financiën van 2023 en deelt een begroting van 2024.



De ALV gaat akkoord dat de contributie op 25 euro blijft. Contributie gaat pas geïnd worden
na de aanstelling van een nieuw bestuur.

Update vijver(herstel)
Fons geeft een update over de vijver. Fons heeft geconstateerd dat het waternivo nog
steeds zakt. Een gesprek met de wethouder die vlak voor de ALV gepland was, is door de
gemeente afgezegd en verplaatst naar 10 april. Na die datum is er meer bekend over de
afspraken die er met de gemeente gemaakt kunnen worden.

Vergroening daken
Fons Vleghels en Jaap Wolters lichten de subsidieregeling van de vergroening daken uit. Via
het infoblad Huijbergen zijn ook aanmeldingen van buiten de wijk binnengekomen. Dit past
prima binnen de ruimte voor de subsidieaanvraag. De aanvraag wordt gedaan vanuit de
vereniging, verdere financiële afhandeling van de subsidie loopt rechtstreeks tussen
subsidieverstrekker en particulier.
De ALV besluit dat Fons Vleghels de aanvraag verder gaat uitwerken en indienen.

Overige activiteiten
Uitgaande dat er nieuwe bestuursleden gevonden gaan worden staan de volgende
activiteiten op het programma:

● Burendag met BBQ
● Kerstbomen plaatsen
● Oudejaarsborrel bij Ons Marie
● Kerstbomen opruimen

Rondvraag
Beja geeft aan als commissielid activiteiten te gaan stoppen. De locatie van Ons Marieke
blijft beschikbaar voor het houden van gezellige activiteiten door de vereniging.
Jan bedankt vertrekkende bestuursleden voor hun inzet.

Arnim sluit om 21:07 de vergadering en dankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng.


